

编辑/周中全 校对/李翔

对付钢巴 先扎篱笆 建业备战亚冠第二轮 力争打赢“防反仗”

□王硕

在2月24日“亚冠首秀”中被弱旅新加坡军团队逼平后，河南建业队放假两天，于2月27日重新集中，开始了亚冠联赛第二轮客场挑战大阪钢巴队的备战。

首轮没有战胜同组最弱对手，建业队从教练到队员都很郁闷。但随着训练重新开始，他们已经忘了不快，把目光瞄准了下一个对手日本大阪钢巴队。

大阪钢巴被公认为本组最强

队伍，不仅近几年在日本职业联赛上成绩优异，亚冠联赛上的表现也令人羡慕，特别是上届亚冠小组赛中对山东鲁能队保持主客场全胜。对于建业队而言，3月10日与大阪钢巴队的比赛将会是一场恶战。

近几日，郑州地区气候变化无常，雨雪、冰雹、闪电、雷鸣。但恶劣的气候，并没有影响建业队球员立志“雪耻”的信念。“对手是亚冠冠军，我们是一年级生，光脚的不怕穿鞋的。只要发挥出我们防守反击的特长，说不定谁笑到最后呢！”一

位建业队球员如此表示。

其实，教练唐尧东也明白：对方实力强，我们又是客场比赛，做好防守肯定是第一位的，这几年来，稳固防守，伺机反击，一直是建业队在强队身上屡试不爽的“法宝”。正是这个原因，建业队今年引进的内外援中，有多名后卫好手。首场与新加坡军团队的比赛，由于对手攻击力太弱，建业队的后防没有经受真正的考验。次轮却不一样了，对手攻击力很强，肯定会主动出击，按建业队球员的说法“我们

的防反会让他们很难受”。

此前建业队曾到日本拉练一周，球队与当地的日本球队进行了3场热身赛，保持不败，这也让建业队球员有了信心：“其实日本球队跟中国球队之间的差距并不大，国家队不也逼平了日本队么？”

据了解，建业队此次集训10天，3月8日将启程前往日本。届时，俱乐部总经理杨楠还将带上一批建业球迷服，赠送给大阪的中国留学生拉拉队，支持他们为建业队的首个亚冠客场比赛呐喊助威。

阿尔加夫杯 中国女足惨败 仍可争夺第三

□据 新华社电

阿尔加夫杯女足赛3月1日进行了小组赛最后一轮较量，中国队在与欧洲劲旅德国队的交锋中以0:5惨败。尽管惨败，中国队还是以3战1胜1平1负的成绩排名小组第二。德国队3战全胜，排名小组第一。

在小组赛上输给中国队的丹麦队同日取得了首场胜利，以2:1击败芬兰队，从而以3战1胜2负的成绩名列小组第三。芬兰队3战1平2负小组排名垫底。

根据赛程和比赛规则，美国队将与德国队争夺本届杯赛的冠军，中国队与B组第二名争夺本届杯赛的第三名。中国队在上届比赛中名列第五。



中国队球员吕燕(右)与德国队球员巴伊拉玛伊拼抢。(新华社发)

洛阳网
——洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限
广告热线
0379-65233618
地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层



3月2日，市民与广州亚运吉祥物“乐羊羊”和上海世博吉祥物“海宝”合影。当日，由广州亚组委、上海世博局等单位共同主办的“亚运乐羊羊·世博海宝携手落户广州揭幕仪式”在广州上下九广场举行。(新华社发)

洛阳网 —— 洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN

●洛阳市访问量最大：影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，各网站或洛阳日报社旗下其他网站
●权威网上新闻发布中心。网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻，搜信息，查地图，找工作，找大餐。
●最丰富、上网快、性价比高……以本地化和丰富内容和实用功能满足您的上网需求
●每天20万人次的访问量，独创动感的多媒体方式，为您打造专业宣传的新平台
●洛阳第一手机新闻电子杂志《豫报》免费下载。一册在手，风尚随行。让“阅读”成为“潮流”的享受
●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机登陆洛阳网，随时随地、轻松掌握最新资讯

洛阳日报报业集团开元大道报业大厦22层 | 广告热线 0379-65233618

洛阳日报报业集团

2010年3月3日 星期三

刘翔带提案 赴京参加两会

□据 新华社电

身为全国政协委员的“飞人”刘翔本月1日下午自上海搭乘飞机赴京，准备参加全国政协十一届三次会议。

上海市政协证实，刘翔计划在今年的全国政协会议上首次提交提案，内容是“对创立竞技体育教练员有效保障机制的建议”。

刘翔坦言，提案内容集中了国家田径队、田管中心等各方面的意见。“这方面我还不够专业，需要很多人帮助我。如果今后还有机会，我会着重提些关于运动员方面的问题。”刘翔说。

据了解，2008年，刘翔因在西班牙参加世界室内田径锦标赛，缺席了全国政协十一届一次会议。2009年他又因在美国进行康复训练，只参加了全国政协十一届二次会议后半段会程。

全国政协十一届三次会议将于3月3日至13日举行。根据刘翔本人的赛程，他拟于3月9日前后出发征战在多哈举行的世界室内田径锦标赛。

■NBA 赛场 骑士胜尼克斯 火箭轻取猛龙

□据 新华社电

NBA 常规赛3月1日再战9场，其中詹姆斯只上场3节，便率领克里夫兰骑士队在主场以124:93 大胜麦克格雷迪所在的纽约尼克斯队，而布鲁克斯和马丁联手贡献的56分也帮助休斯敦火箭队在主场以116:92 轻取多伦多猛龙队。

与尼克斯队的比赛前，骑士队的奥尼尔刚刚接受了右手拇指手术，需要至少休息两个月的“大鲨鱼”本赛季常规赛已宣告“报废”。然而排名联盟首位的骑士队在奥尼尔缺阵的首场比赛中并未遇到任何阻碍。

“小皇帝”詹姆斯得到全场最高的22分、7个篮板球和7次助攻，反观昔日“得分王”麦迪则持续低迷，本场他只获得可怜的6分。

骑士队轻松获胜，回到主场的火箭队也找回了胜利的感觉。在面对缺少波什的猛龙队时，火箭队同样只用了前3节便奠定胜局。全场比赛三分球25投13中的火箭队在前3节就确立了32分的领先优势。

火箭队的布鲁克斯和新援马丁都只打了3节，各取28分，替补出场的安德森也拿到了16分。